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１　今期の指定管理者の管理運営状況（２～10の結果を踏まえた判定）

＜判定理由＞

Ａ
Ｂ
Ｃ

Ｄ

２　月例報告書によるモニタリングの概況

月
報
確
認

現
場
確
認

電
話
確
認

○ － ○ 無

○ － ○ 無

○ － ○ 無

○ － ○ 無

○ － ○ 無

○ － ○ 無

３　指定管理者が提案した取組み等の実施状況

施 設 所 管 課

Ｂ

同上

同上

同上

同上

3月1日

4月15日

1月15日

3月26日

1月28日

：提案を上回る取組みを実施し、極めて良好な管理運営状況である。
：提案どおりに取組みを実施し、良好な管理運営状況である。
：提案どおりに取組みを実施したが、管理運営状況については、一部工夫が必要な面がある。

報告月

10月

11月

12月

1

3月

H28.3.31

1月

  利用状況については、「平成27年度までに単年度で利用者35万人」の目標を掲げており、H24
年度全体では前年度より8,700人増加し、約31万人となっている。
  また、H24年度下半期は利用者からの苦情もなく、施設管理面での問題はみられない。
  利用者サービス向上の取組みや、利用者拡大に向けた取組みも積極的に行っていることから
Ｂ判定とした。

労政福祉課

指
導
等
の
有
無

確認方法

4月25日

実施状況

同上

提案内容

12月13日

モニタリング結果報告書（平成24年度下半期）

施 設
指 定 管 理 者
指 定 期 間

公益財団法人神奈川県労働福祉協会

2月15日

受理日

11月15日

2月 3月15日

かながわ労働プラザ

H23.4.1

：提案どおりに取組みを実施していない。また、提案どおりに取組みを実施したが、管理運営状況
については、抜本的な改善が必要である。

確認
通知日

11月27日

12月25日

備考（指導事項等）

月報・法人への聞き取りにより、施設の維持管理
は、適切に実施している旨を確認している。

利用者サービス向上の観点から、利用者ニーズに即
した施設・設備を提供する。

電子掲示板による多様な情報の提供や、第1期に導
入した音響・映像設備を良好な状態での維持管理に
努め提供した。また、交流広場などに各種講座等の
開催案内チラシ、近隣地区の施設やイベントなどの
パンフレット等を配架し、利用者サービスの向上に
努めた。
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ホームページや広報誌での広報に加え、他団体等の
ホームページとの相互リンクやダイレクトメールの
送付を行った。ホームページに職員によるツイッ
ターを設け、当日の施設の空室情報等についてリア
ルタイムに情報提供を行っている。また、神奈川県
社会福祉協議会ホームページにバナー広告を掲載
し、｢タウンニュース｣｢ハマカラ｣｢ぱど｣等のタウン
誌に自主事業開催広告を掲載するなど有料広告も活
用し、積極的な広報活動に努めた。

施設の利用促進の観点から、利用者拡大のための積
極的な広報活動を行う。

労働・生活・文化教養・健康などをキーワードに次
のような自主事業を開催し、施設の利用促進を図っ
た。

・労働応用セミナー
　　10/24：18名、11/22：12名、12/18：41名
    1/23：18名、2/20：10名、3/13：23名
    3/27：28名参加
・管理職向けﾒﾝﾀﾙﾍﾙｽｾﾐﾅｰ
    3/9：53名参加
・就職支援セミナー
    3/5：11名、3/11：12名参加
・源氏物語講座
　　10/1：76名、10/15：80名、11/5：79名、
　　11/19：80名、1/7：57名、1/21：59名参加
・平家物語講座
    12/3：65名、2/4：55名、2/18：54名
    3/4：56名参加
・囲碁初級講座
    10/3：17名、10/10：19名、10/17：16名
    10/24：14名、10/31：16名、11/7：17名
    11/14：16名、11/21：15名、11/28：18名
    12/5：15名参加
・神奈川の歴史講座
    10/17：38名、11/21：34名、12/19：25名
    1/16：29名、2/20：27名、3/21：28名参加
・江戸しぐさ入門講座
    11/6：24名、11/13：23名、11/20：22名
    11/27：23名、12/4：23名参加
・ヨガ入門体験講座Part２
　　10/12：11名、10/19：9名、10/26：9名、
　　11/2：14名、11/9：14名参加
・パソコン初級講座
　　10/30：13名、11/2：12名、11/6：12名、
　　11/9：11名、11/13：11名、11･16：9名
    11/20：9名参加
・フラダンス入門体験
　　10/1：11名、10/15：11名、10/29：9名
    11/5：8名、11/12：10名、12/3：9名
    12/10：10名、12/17：9名参加

施設の利用促進の観点から、利用者の自己学習、交
流活動を継続する契機となるよう、また、施設を利
用してもらうよう、積極的に自主事業を開催する。

労働情報コーナーでは、新刊図書やその時々の話題
になっている労働に関する事柄等の特集コーナーを
設置するとともに、ホームページでは、サークル情
報、近隣公共施設情報、自主事業開催情報、県及び
関係機関などの講習会等の情報を提供し、利用者
サービスの向上に努めた。

利用者サービス向上の観点から、きめ細やかな対応
による接客サービスを提供する。

2

3 会議室の利用方法や貸出機器の使用について、利用
者へのきめ細かいサポートを行ったほか、外国人利
用者が多いトレーニングルームにおける外国語によ
る利用案内の掲示を行った。また、接遇の姿勢をま
とめた「全員コンシュルジュ宣言」を職員が毎日励
行し、トラブル防止や利用者サービスの向上に努め
た。

利用者サービス向上の観点から、労働関係情報をは
じめとした様々な情報を提供する。

実施状況

4

提案内容



４　収支状況
（単位：千円）

①

②

注：千円未満を切捨てているため、合計は一致しない。

5,858

参
考

33,767 73,753 68,061 5,692

今年度
合計

0 80,187 63,846 144,034 138,175

下
半
期
実
績
額

対前年度下半期比

下半期

0

0

予
算
額

上半期

前年度

前年度
下半期合計

上半期 0

下半期

10月

11月

12月

1月

2月

0

159,115

79,557

79,558

154,553

77,276

収入額

0

68,027

34,013

159,1150

0

85,611

042,805

募集時の積算額
（参考）

・ウクレレ入門体験
　　10/1：16名、10/15：13名、10/29：11名
    11/5：12名、11/12：10名、11/19：10名
    12/3：11名、12/10：10名参加
・スポーツ吹矢入門体験講座
    10/2：17名、10/9：16名、10/16:16名参加

また、各種利用団体の発表や地域との交流の場とし
て、3月2日(土)に「第７回かながわ労働プラザフェ
スタ」を開催し、1,203人の来館者があった。

提案内容 実施状況

0

11,987

77,277

11,506

10,290

12,990

34,014

4,898

12,593

77,277

今年度
上半期合計

0 39,985

③ -5.1% -7.6%

3月

2,303

▲ 2,146

1,117

1,775

0

9,361

▲ 1,852

23211,755

14,210

70,114

75,903

▲ 3,115

166

40,984 74,05133,067

0

7,070

5,880

4,916

11,137

86,5260今年度

指定管理料

79,558

77,276

7,225

0 5,565

5,367

5,278

5,256

0

43,2630

0

今年度
下半期合計

81,422

36,752

支出額

155,135

79,557

その他収入 収入合計利用料金

0

収支差額

0

0

0

73,713

73,504

0 43,263

6 施設の利用促進の観点から、労働情報コーナーにお
ける図書・資料等を充実し、利用者の要望に適切に
対応できるよう運営する。

労働情報コーナー内の特集コーナーにおいて、月ご
とに次のようなテーマを設け、関連する資料を配架
するとともに、利用者の要望を的確に把握し、必要
な労働関係図書を購入した。また、インターネット
を利用した蔵書の外部検索機能をホームページに立
ち上げ、施設の利用促進に努めた。
・特集コーナーの月別テーマ
　　10月：就職活動
　　11月：人材マネジメント・リーダーシップ
　　12月：パワハラ・セクハラ
　　１月：労働再審
　　２月：ダイバーシティ
　　３月：新入社員基礎講座、ビジネスマナー

0

40,202 70,280

6,734 4,360

30,078

11,094

36,752

155,135

7,724 12,623

10,844

42,806

154,553



収支状況に関する確認等

＜参考＞

本施設について県が支出した（する）計画修繕工事・各所営繕工事等に係る修繕費等

今期に行った資本的な収入及び支出等の状況

1 収入：定期預金の取り崩し、借入れによる収入等
2 支出：車両の購入、施設の増改築、定期預金の積立て等
3 積立等：施設の増改築のための積立・借入れ、定期預金等

0

0

0

0

0

基本協定において、県が負担することとしている修繕費等：３０万円以上

工事箇所・内容（金額）

④ その他特記事項

0

（期首）

（期末）

該当

金額（千円）

0

0

上半期

下半期

内容金額（千円）

支　出

0

0

0

③
収入額又は支出額が前年度
下半期比で３割以上増減が
ある

× 該当なし

確認項目

今年度下半期合計欄の収支
差額が、収入合計又は支出
額のうち低い方の額の１割
以上増減がある

理由等

該当なし

②

①

×

年間予算額における収支差
額が０でない

×

該当なし

合　計 0

収　入

積立等
0



５　利用状況

人 人 ％

人 人 ％

人 人 ％

人 人 ％

人 人 ％

人 人 ％

（駐車場）

台 台 ％

台 台 ％

台 台 ％

台 台 ％

台 台 ％

台 台 ％

人 人 ％ ％

人 人 ％ ％

人 人 人 ％ ％

利用状況に関する確認等

2.9

今年度
上半期計

26,576

26,079

2月

3月 28,345

25,744

▲ 4.7

確認項目 該当 理由及び対応策

21,709

30,575

26,923

158,379

153,381

▲ 3.1

8.7

21,343

今年度
下半期計

目標利用者数

今年度合計 0 311,760 303,055

3.4

149,850

153,205

2.4
平成27年度までに単
年度で350,000人

1月

11月 921 1,059 ▲ 13.0

1,082 1,270

12月 706 836 ▲ 15.6

3月 957 1,214 ▲ 21.2

前年同期対
比増減率

目標対比
増減率

10月

前年同期
利用者数

利用者数

697 898 ▲ 22.4

2月 979 1,029 ▲ 4.9

利用者数 前年同期利用者数

利用者数 前年同期利用者数 前年同期対比増減率

11月

①
今年度下半期の利用者数が
前年同期比で１割以上増減

× 該当なし

②
今年度下半期の利用者数が
目標利用者数を下回った

× 該当なし

③ その他特記事項

前年同期対比増減率

10月

1月

29,144

2.2

17.9

3.3

12月

27,510

25,590

22,046

▲ 14.8



６　苦情・要望等の状況

受付件数

（ 0 ） （ 0 ） （ 0 ） （ 0 ） （ 0 ） （ ）

（参考）

（ 0 ） （ 0 ） （ 0 ） （ 0 ） （ 0 ） （ ）

７　特筆すべき苦情・要望等及び対応状況

８　事故や不祥事等の発生状況

0

上段：報告件数
下段：報告件数の
うち所管課受付分

0 0 1 0 1

上半期報告件数
口頭 文書

合計
対面 電話 手紙 電子メール アンケート

電話
下半期報告件数

0

対面

0

文書

0 0 0

手紙 電子メール アンケート

0

該当なし

上段：報告件数
下段：報告件数の
うち所管課受付分

分野

合計

事業内容

その他

職員対応

施設・設備

0

概要 対応状況

口頭

2

該当なし

発生日 事故等の概要 指定管理者の対応状況
原因・問題点

（指定管理者の課題を含む）



９　随時モニタリングの実施状況

（ ）

（ ）

（ ）

10　今期の実績を踏まえた評価、改善策等

  全ての女子トイレに流水擬音装置の設置や、各会議室に案内ボードを備え付けるなど、利用
者の利便性の向上に努めるとともに、利用者へのきめ細かいサポートにも良く努めている。
  現在、施設開館17年が経過して設備・備品等の老朽化が進んでいることから、引き続き設備
等の点検を行うとともに、備品の更新などを適宜行い、利用者サービスの低下につながらない
よう努めてもらいたい。また、平成27年度までに利用者数単年度で35万人という目標達成に向
け、設備等の充実、広報の強化などに取り組んでもらいたい。

経緯・調査内容 調査結果
（指定管理者の課題の有無等を含む）

該当なし

実施日
（事故発生日）


